

吳慷仁陳澤耀深受香港電影影響

李心潔家有稱職湊仔公 事業再衝刺

香港文匯報訊（記者阿祖）電影《富都青年》前晚於第20屆香港亞洲電影節上舉行首映禮，監製李心潔，導演王禮霖，演員吳慷仁、陳澤耀及林宣妤一同出席。馬來西亞女星李心潔透露今年相當忙碌，她除忙於電影工作外，又出過唱片和開演唱會，慶幸她早已與老公有共識，會盡量留一個人在家湊小朋友，並讚丈夫是個稱職的湊仔公。

事業再衝刺

有份參演的《愛情城市》亦獲選為今年金馬影展閉幕電影。此行來港，心潔表示第一時間就找好友梁詠琪敘舊，也準備相約林嘉欣見面。問到嘉欣之前剛離婚，有否予以慰問？心潔說：「大家都是成熟的人，做這個決定都會成熟去處理，不理怎樣的決定，都是選擇自己開心的生活！」



◆吳慷仁(左)和陳澤耀都有各自欣賞的香港演員。

吳慷仁崇拜毛舜筠想合作

台灣演員吳慷仁前晚出席首映禮心情頗為緊張，雖然在烏甸尼斯及瑞士影展上看過多次，但亞洲還是第一站，所以特別要向觀眾謝票。馬來西亞演員陳澤耀表示也要跟觀眾分享拍攝心得，因他已有8年沒來港，這趟看到香港變化很大，尤其上次他是以團隊歌手來港表演，今次則以演員身份，認為電影更能讓觀眾記住角色，影響力更大。他又表示從小已愛看香港產片和劇集，他一直受香港文化影響。問他會想跟哪位香港演員合作？陳澤耀說：「林家棟，他很優秀，還有想與鄭保瑞和麥兆輝導演合作。」吳慷仁也演出過兩部港產片，他對毛舜筠情有獨鍾：「上一次我在台灣看李心潔的演唱會，見到毛姐我好緊張，也不敢上前打招呼合照，下次一定要做到。」他又笑言期待能與毛姐合作，演情侶、母子也沒問題，不過自己先要把廣東話練好。談及吳慷仁女友邵雨薇於新片《惡女》中尺度大膽挑戰激情床戲，吳慷仁表示自己不會介意，因女友也是位演員有她的職責，都是她的專業，稍後回台灣便會捧場看女友的演出。



◆對於電影票房，林宣妤好稱不由演員去想。

對於電影的票房，林宣妤表示這些都不由演員去想，演員職責是於上場前做好功課，演得如何自己也難去評論，不過她覺得吳慷仁和陳澤耀也演得很好，導演第一次拍戲也很用心製作。

李心潔相隔4年再度來港，也很掛念香港的觀眾，她指曾來港宣傳上一部電影《夕霧花園》，之後一直有疫情，直至早前為自己所拍的紀錄片來港一天與觀眾見面給他們驚喜，並答謝大家的支持。

心潔此行也不會逗留太久，完成工作便回家看兩個兒子：「因為今年好忙，在台灣工作，又出過唱片和開演唱會，還有紀錄片上映，從去年尾到現在，我在屋企的時間比在外邊更少。」這趟來港宣傳，仔仔都是由老公彭順來照顧，父母也會來看孫仔，而她跟老公都會盡量留一個人在家湊小朋友：「幸好有兩個，有人陪不會悶，而且他們對住爸爸比較開心，爸爸會放鬆一點，我會多規矩，不過讓小朋友跟爸爸媽媽各自相處，可以有不同的學習和不同的發展。」心潔讚老公算是個稱職的湊仔公，但仍有專注做導演，疫情以來合共拍了兩部電影，其中劉德華主演的電影尚在後期製作中。心潔回馬來西亞後，將準備出席金馬獎，除了《富都青年》角逐七項提名外，她



◆今次來港，李心潔第一時間就找好友梁詠琪(右下)敘舊。

林家棟親口否認回無綫任高層

香港文匯報訊（記者梁靜儀）早前傳出TVB高層變動消息，盛傳林家棟將回巢出任製作部高層，事後TVB發聲明澄清否認高層有變動，但傳聞依然甚囂塵上，直至前晚家棟終於現身親口否認出任TVB高層。

家棟主演的電影《第八個嫌疑人》，前晚舉行首映禮，影片監製鄭保瑞、導演李子俊、爾冬陞及李靖筠等亦有出席。家棟受訪時被問及盛傳他回巢TVB出任高層一職，家棟笑言多年來吹過不少風，亦吹了很耐，天下一電影也曾找他，但不排除任何可能性，現時專注創作劇本先。問到TVB可曾聯絡他？家棟直認有：「有叫我返去演出。（為何傳你回巢掌管製作部？）係就係，唔係就唔係，傳你唔好當真。（有冇興趣回巢做高層？）我連（做）攝影師都有興趣。」家棟再三叫大家對傳聞不用太認真：「呢刻無收過任何嘢，只收到風，出面吹過吓，咪由得佢吹囉！」他又稱目前會先專注工作，看看鄭監製及李導演何時找他拍《第九個嫌疑人》。

家棟喜與內地團隊合作

另外，談到電影拍攝，鄭保瑞與李子俊齊聲否認虐待家棟。問家棟可因演出而受傷？他笑言演文戲也會受傷，不過只是輕微擦傷，反而對他最大考驗是要全程講普通話。問到他的普通話是否很流利？鄭保瑞即笑說：「聽得出家棟係講緊普通話。」家棟又稱今次最開心是可以跟內地團隊合作。

該片在內地票房成績好，有份演出的內地演員大鵬更憑該片於「金爵獎」榮獲「最佳男演員」，問到對香港票房可有信心？家棟表示反而想口碑好，想觀眾接受及喜歡，並說：「本來自己有機會開鼎，不過部戲拍得太長被剪掉些戲份，大鵬表現很專業，為角色既增肥又減肥。」鄭保瑞就解釋刪剪戲份是要將兵與賊兩邊的戲份平衡。



◆林家棟(右一)出席《第八個嫌疑人》首映禮時回應回巢TVB傳聞。

TVB正式向郭志仁發律師信

前晚有傳媒報道，在前日（19日）TVB已向商台節目主持人郭志仁發律師信，向其提示任何人散播會影響證券價格的虛假或誤導性資料，可能需承擔民事和刑事責任。

因早前商台節目主持人郭志仁發表社交網文，聲稱收到消息「TVB快將出現高層變動，更指名道姓指出某人將會入去替代某人」，消息即引起各大傳媒追訪TVB的藝人及員工。

電視廣播有限公司企業傳訊部總監黃德慧接受查詢時表示，TVB是上市公司，諮詢法律意見後由代表律師發信給郭志仁重點提醒，根據香港《證券及期貨條例》，任何人散播會影響證券價格的虛假或誤導性資料，可能需要承擔民事和刑事責任。本台對不實傳言作出多次的澄清及嚴正聲明，目的是喚醒大眾要關注正視當今網絡信息迅速傳播的環境下，出現這種「後真相」、「後事實」的趨勢。縱容不負責任的人在網絡上任意發放未經證實而又引起不良影響的消息，對企業和社會都帶來傷害及不良影響。

謝君豪獲香港演藝學院頒授榮譽院士

香港文匯報訊 香港演藝學院昨日舉行榮譽博士暨榮譽院士頒授典禮，出道超過30載、演藝成就卓越的謝君豪獲頒榮譽院士，以表彰他在文化發展和表演藝術方面的成就及對演藝學院發展的貢獻。謝君豪坦言心情興奮，尤其較早前才勇奪「華語戲劇盛典」舞台劇最佳男主角，緊接又獲頒院士榮銜，今個月可謂雙喜臨門。



◆謝君豪今個月可謂雙喜臨門。

謝君豪1989年在演藝學院畢業，對於能夠獲母校肯定成就，並穿上院士袍現身典禮覺得非常光榮，他說：「以前我係演藝學院畢業時，只係文憑課程，所以我未試過戴四方帽、院士帽這類畢業帽子，感覺好特別，有種好神聖嘅儀式感。」謝君豪在10日內，先後榮升為舞台劇劇帝及榮譽院士，對今個月特別難忘，「今年10月真係雙喜臨門，唱嘢就係內地地咗《華語戲劇盛典》舞台劇最佳男主角，現在又獲頒榮譽院士，好開心，感覺真的很興奮，同埋我着咗呢件院士袍，似打咗支強心針，亦都好大感觸，我係演藝學院畢業，我係呢度受訓，現在母校又頒呢個榮

銜我，令我覺得應該將自己嘅經驗，學習到嘅東西，要更加多跟年輕人分享。」

寄語年輕人肯堅持就會成功

謝君豪寄語年輕人，只要肯堅持，就會有成功一日！他坦言自己從前無想過什麼成就目標，只是一心把自己有興趣的演藝工作做好：「做好眼前這一刻的工作，行好這個過程，將來的結果每每會出人意料，這點是真的，亦是我從演藝學院中學習得到的，老師教我哋演戲唔係演嘅結果，而係演嘅過程，而呢個結果係你永遠都預計唔到的。」

在頒授儀式中，謝君豪獲讚揚對演藝工作全情投入，持續貢獻社會，樹立傑出榜樣，深受業界尊敬，其對表演藝術教育的投入亦廣受肯定。謝君豪的媽媽、太太和女兒昨日亦都有到場，愛女更是專程從外地回港見證他獲頒授院士。問到如何慶賀，謝君豪表示一切簡單而隆重，跟家人一齊食飯就足夠。

《中年好声音2》30強名單出爐



◆林若盈哭着解釋唱《愛》的原因。

◆李振鵬獻唱《最愛是誰》大獲好評。

鍾維化身「嫦娥」 林若盈獲讚進步大

▲鍾維穿上粉紅色古裝化身「嫦娥」。

香港文匯報訊（記者阿祖）《中年好声音2》於周日晚播出60強淘汰賽最終回，揭曉30強最終名單。今集不乏實力唱將，當中有觀眾比較熟悉的前歌手鄭梓浩，以粉紫色西裝上陣的他深情獻唱《煙雨淒迷》，肥媽說：「感情係好好，你真係好有潛質。」伍仲衡則說：「整體嚟講你係一個唱將。」婉婉問到他為何選唱這首歌？梓浩笑言：「啱啱返嚟香港時，我住嚟細佬屋企，有一晚佢同女朋友有啲拗拗，我就被迫睇咗公園成晚，所以我將呢個故事投放咗啲呢隻歌度，嗰晚真係落緊雨！」

陳慧嫻最愛是誰未有答案

獻唱《最愛是誰》的李振鵬同樣大獲好評，張佳添直言：「你把聲今日好鬆，好似按摩緊我耳仔咁，差啲懷孕！」陳慧嫻則說：「好鍾意呢隻歌，我演唱會都有唱過，因為我咁多年都認緊呢隻歌（最愛是誰）嘅答案。」其實振鵬都是有故事的人，今次參賽是為了向天上的家人證明自己，他說：「我同家姐感情最深，家姐嚟2012年時走咗，媽媽嚟2015年（離世），爸爸就嚟1996年（離世），細細個佢哋已經好支持我唱歌，啱家佢哋走晒，我好想畀到一啲表現佢哋睇，想話畀佢哋聽我一直都好努力。」

今集最大睇頭，落在最後的鍾維跟林若盈的對戰上！有「龍婷2.0」之稱的鍾維，紮髻、穿上粉紅色古裝化身「嫦娥」，唱腔酷似鄧麗君的她今次挑戰唱廣東歌《情義兩心堅》，惟評審意見出現兩極，有人認為她唱出歌曲韻味，亦有人覺得她格格不入。至於上回合的2強選手林若盈獻唱《愛》，獲陳慧嫻大讚進步很大，若盈即時淚腺失禁；若盈解釋唱《愛》的原因時哭着說：「唱呢首係寄託咗對爸爸嘅情感，我同佢有見十幾年，跟住佢出現返一個月，之後佢就過咗身……我唱嘅時候唔敢放太多，驚好似啱家咁（爆噉）。」



◆陳慧嫻表示也曾唱過《最愛是誰》。